AVHBIMATBUTAPBI QXKbIPATHIIATHIH
nuddepeHanabIK TeHACYIEp
Ml(x)Nl(y)y'+M2(x)N2(y)= 0
Ne8 610K, (xz 4 4)y, _2xy =0 TEHIEYIHIH y(1)=5 OoJsiraHIarbl AepOec MIeHIiMIH
TaOBIHBI3:

A) y=Cx>+4
B) y=x"+4
C)y=-x"-4
D)y=x"-4
E) y=4x"
Hlemryi: AHBIMANTBUIAPABI AKbIPATAMBI3:
(x2 + 4)y’ -2xy=0
d
(x2 + 4)d—z =2xy
(x2 + 4)dy = 2xydx
AVHBIMANBUIAP]IBI AKBIPATAMBI3:
1 2x

—dy = dx
y 4 x*+4

1 2
I ;dy:I x2i4dx

ln|y| = ln‘x2 + 4‘ +InC

YKanne! memim: y = C-(x2 +4)
5=C-(1+4)
Cc=1

Jep6ec memim: y =x” +4

Ne8.2 )" :é TEHJICY1HIH y(e)=1 OoJsiFaHIarbl AepOec MICHIIMIH Tar
A)y= ln|x| +5

B) » =Ml

C)r= 2ln|x| -1

D))= ln|x| -4

E) V= 2ln|x|



1 pertTi cbI3bIKTbl AudPepeHunanabliK TeHaeynep

y'+ plx)y = q(x)

Y '
KonpaHbnatelH anMacTeIpy: YV = UV, Y =uUv + uy

TenaeyaiH >KaIbl MIEIIMIiH Tar I

A) y= x(ezx + C)

1 1 2x
B)y—;(ze J

C) y= xiz(ezx +C)

D)y :xz(%e“ +C]
E) y=xe*+C

LLewyi:
2x
e
y+L=
X X
2
, ;1 e
uv+uv +—uyv =
X X

1 2x
uv+u(v'+—v)=
X

1

1) V+—v=0
X

dv 1

—_— =YV
dx X

dv 1
E i

Inv=-Inx

No9 6n0K.1
X_ er
X X
e2x
2) u'v=
X



TabblnFaH MaHAi 2- TeHAeyre

KOAMDbI3:
1 ’ er
—Uu =
X X
du 2x
—=e
dx
j du :J e™ dx
u :lezx +C
2

1.1 5,
Kannsl memimi: YV = ;(5 e’ + C)

Ne9.2
Y _2
TenaeyaiH >Kalbl MIEIIMiH Tar YT
A) y =Cx?
_C
B)”
C)y==Cx-2
_C
D)’ "~
E) y==Cx
Ne9.3
y’—Z = xctgx

TenaeyaiH >KaIbl MIEIIMIiH Tar x

A) y= x(sinx+ C)
B) y= x(cosx+ C)
C)r= ln|sinx| +x+C
D)= x(ln|sinx| + C)
E) v =x(igx+C)



Tonbik anddepeHumangap treHaeyi
M(x;y)dx + N(x;y)dy =0
Nel0.1
(e” + x)dx + (xe” +3)dy =0 Tenpeyinig v (1)=0 maprtem Nel0.1
KaHaraTTaHJAbIPAaTbIH z[ep6ec HWHTCTPAJIbIH Tall.
A)x2+ey+y3—1:0
B) e’ + xy2 =1

2
X

3
—tel+y==
4 2

C) 2
2
X 3
—+xel +3y ==

D) 2 )

E)x2+xey+2y:1

abt _ov

oy  Ox

oM

—=e

oy

o _,

ox

am _ov

oy  Ox

Enzeme tonsik quddepeHnuaniap TeHaeyi
2

1) I (ey+x)dx=eyx+x7
2) j (xey +3)dy:xey +3y

JKannel menrimi: eyx+%+3y=c 61-0+g+3-1:C

C=3

2
o X
JlepOec memim: e’ x + e 3y=3



10 6ok Ye dx+ (y +e' )dy =0 10 6ok tegeyinig ¥(0)=1 maprhin
KaHAFATTaH/IbIPAThIH JepOeC MHTErPAIIBbIH TaIl.

A)x+y2ex =1
2

B)y?+y+yex =25

) (r+y)e’ =1
D)e +ye =2

2

x Y
et +—=—
4 2 2

E)
bepnyJuin TeHaeyi

Y+ px)y =g(x)y"

No4039

' 1 2
Y+ y=-y

1+ x
Opbip MymieciH y© Genemis:
1

yiy e ——y  =-1
I+x

AJMacCTBIPY €HIi3eMi3:

-1

y'=z —yTy'=z
Tenney keneci Typre Kemi:

1
1+ x

—z'+ z=-1

S = I Cbi3bIKTbI AuddepeHUmanabIk TeHaey.

z=uv;z =u'v+u/

uv=1

u'v+uv' —
1+x



u'v+ ' — uv) =1

1+x

uv+u(v' - v)=1

1+ x

l)Vh' v=0 2) u'v=1

1+x

@ 1
dx x+1

dv 1
772[ x+1

mv:mh+ﬂ

dx

v=x+1
TabbutFaH MOHJI 2- TEHIEYT€ KOSIMBI3:
(x+1)' =1

fﬁ_ 1
dc x+1

j du:J‘de
x+1
u:ln‘x+l‘+C

y'1 =z=uv=(x+l)(ln‘x+l‘+C)

L (x +1)Injx+1]+C)
y

1
Kanne! wewimi: V = (x N 1)(ln‘x N 1‘ n C)




11 —6710x Peti TomenaervieTin {uddepenunanabik TeHaeyaep:

2 e ..
11.1,)" = — +3x TeHACYiHiH aJIlbl MeIiMiH TaObIHbI3:
X
x2
y=C— +C Inx
NEECI

3

B) y :%—21n\x\+c1x+c2

3
0) y:%—ln‘x‘+C1x+C2

3

D) y=%+2ln\x\+c1x+c2

3

E) y :%—21n\x\+c1x+c2

Hemyi:
2
y// = — +3x
x

, 2 1 x°
v =] x—zdx+j3xdx:—2;+37+Cl

B | 3¢, B X’
y= —2j ;dx +ij dx + Clj— —211'1[)(7[4‘74‘ Clx + C2
e
Kaanel mewimiz y' = -2 ln‘x‘ +—+Cx+C,
2
11.2 y// =2x% +x TEHJCYIHiH KaJIlbl EeNiMiH TaObIHbI3:

2
A) y:qg +G Inx

3 4
X

X
B) y:?+?+C1x+C2
x3

3
D) y:%—2x4 +Cx+C,

3 4
X X

E =——-——+Cx+C
N TR A



11.2y"7 =2x% +x
Hemyi:
y// =2x? +x
3 2

r_ 2 _ )C_ )C_
y —2jx dx+dex-2 3 + 5 +C,

—zjx3dx+ljx2dx+CIdx—%£+l-£+Cx+C
Y73 2 ‘ 34 23 77
xt X

Kanner memimi: Y == ?+ ?+ Cx+C,

12 —6a0Kk + 13- 0s10x Koagpuumenrrepi TypakThl OipTeKTI
JAndPepeHuuanabiK TeHaACYICP:

12.1Cr13bIKTHI GIpTEKTI TEHAEYNIH JKaNBI MENTIMIH TaObIHbI3: 16y"+8y + y=0-
1
—X
A) y= cle4 +cze4
B) Yy =cqe 4 + e 4
C) y=q¢e 2 tcpe 2 ox

Ly
D) y:cle4 +cze4 - X

E) y=cqe 4 +cre 4 X

12.1) 16y"+8y"+ y =0
Hlemyi:
AnMacteipy: ) = e Yy = ke V' =k 2e™
16k*e"™ +8ke™ + & =0
e (16k* +8k+1)=0
16k> +8k+1=0

D=64-64=0

-8 1
k. = = =
232 4

1 1
——x
Kanner memimi: y=Ce * +C,e

—x
4 - X



12.2) CbBBIKTHI OIPTEKTI TEHIACYIIH
9y"+6y'+y=0_

X X

A) V= ce’ +c,e’

X X

B) y=c¢e S+ce’x
X X

3

C) y=ce ’+ce

D) ¥y=(c,+¢x)-e”’
E) V= clezx +c,e’

Ne4251 CoBBIKTH  OIPTEKTI TEHACY/IH Kb

y'+y'=2y=0.
Hlemyi:
AnMacteipy: ) = e Yy = ke V' =k 2e™
k*e™ +ke™ -2 =0
(k> +k-2)=0

K +k-2=0
D=1+8=9
-1£3

kl;z :T,kl :—2;](2 =1

Kanner memimi: y = Clex + Cze—Zx
Ned256
y” + y= 0.
Memyi:
ko kx 12 kx
Anvacteipy: Y =e .V =ke* .y =k"e
ke™ +e™ =0
ekx (k2 + 1) _ O

k> +1=0
kK =-1
hﬂzii

Kannel memwimi: y = C, cosx + C, sin x

MIeHIMIH

HIennMig

TaOBIHBI3:

TaOBIHBI3:



Ne4257
y'+6y +13y=0.

y'+6y +13y=0

Menryi:
AnMacteipy: ) = e Yy = ke V' =k 2e™
ke +6ke™ +13¢" =0
e (k* +6k+13)=0
k*+6k+13=0
D=36-52=-16

-6t4i

kl;Z = 2 =
Kaansl memimi: y = e " (C, cos 2x + C, sin 2x)

—3+2i



